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Sous-couche
Underlay
Subcapa

Caractéristiques techniques

Technical features
Caracteristicas técnicas

Matiere Polyéthylene
Material Polyethylene

Materia Polietileno
Pare-vapeur Non

Vapour barrier

Barrera de vapor No

Densité

Density 23 kg/m? - 23 kg/m?
Densidad

Poids brut d’un rouleau : 0,95 kg
Gross weight of a roll : 0,95 kg
Peso bruto de unrollo : 0,95 kg
Compatible pour une pose Poids d'une palette : 38 kg

. _ surun sol en bois Weight of a pallet: 38 kg
Suitable for installation on a wooden substrate Peso de un polet - 38 |<g

Compatible para su instalacion sobre un soporte de "y
P P madera. P Quantités par palette : 40 pcs

Quantities per pallet: 40 pcs
Cantidades por palet : 40 unidades
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1x15ml 2mm -19dB
15 m? - 15 sqm
0,95 kg
EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR® * Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans I'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe

allant de A+ (trés faibles émissions) & C (fortes émissions)

*Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very
low emissions) to C (high emissions)

* Informacion sobre el nivel de emision de sustancias voldtiles en el aire de espacios interiores, que presentan un riesgo de toxicidad por inhalacion, a una
escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles) a C (emisiones fuertes).




ACCESS’

Mode d’empiloi

- Déroulez la sous-couche dans le sens opposé et effectuer une pose bord a bord, jamais en chevauchement.

Instruction manual

- Unroll the underlay in the opposite direction and lay it edge to edge, never overlapping.

Instrucciones de uso

- Desenrolle la capa inferior en sentido contrario y coldquela borde con borde, nunca solapada.

Tableau technique
Technical specifications
Tabla técnica

PROPRIETE
PROPERTY
PROPIEDAD

SYMBOLE
SYMBOL
SIMBOLO

UNITE
UNIT
UNIDAD

RESULTAT
RESULT
RESULTADO

RESISTENCE THERMIQUE
THERMAL RESISTANCE
RESISTENCIA TERMICA

m2K/wW

0.0423

BRUIT DE TRANSMISSION
IMPACT SOUND
RUIDO DE TRANSMISION

IS

dB

19

CAPACITE DE COMPENSATION PONCTUELLE
POINT COMPENSATION CAPACITY
CAPACIDAD DE COMPENSACION PUNTUAL

PC

1.4

CONTRAINTES DYNAMIQUES
DYNAMIC LOAD RESISTANCE
RESISTENCIA A CARGAS DINAMICAS

DL 25

Cycles
Ciclos

<10 000

CONTRAINTE DE COMPRESSION
COMPRESSION STRENGTH
RESISTENCIA A LA COMPRESION

CSs

kPa

>10

CONTRAINTE DE COMPRESSION PERMANENTE
COMPRESSIVE CREEP RESISTANCE
RESISTENCIA A LA COMPRESION PERMANENTE

CcC

kPa

<2

RESISTANCE AU CHOC (BILLE GRAND DIAMETRE)
RESISTANCE TO IMPACT (LARGE DIAMETER BALL)
RESISTENCIA AL IMPACTO (BOLA DE GRAN DIAMETRO)

RLB

> 1200

REACTION AU FEU (SELON EN 13501-1)
REACTION TO FIRE (ACCORDING TO EN 13501-1)
REACCION AL FUEGO (SEGUN EN 13501-1)

RTF

Selon la norme
EN13501-1
According to
standard EN
13501-1

Segun la norma
EN 13501-1

Efl




